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Budapest, 2024. április 10. 

Iktató szám: BTK-PDI / 2329 /2024 

 

 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V kivonat 
 

az Pszichológiai Doktori Iskola Tanácsának  

2024. április 10-i üléséről 

 

 

Jelen vannak: Prof. Dr. Köteles Ferenc (elnök, DI vezető), Prof. Dr. Kiss Enikő, Dr. habil. Kiss 

Paszkál, Prof. Dr. Bárdos György, Prof. Dr. Martos Tamás, Dr. Mészáros Veronika (DI Titkár) 

szavazati joggal. A jegyzőkönyvet Dr. Mészáros Veronika vezeti. Tanácskozási joggal 

meghívott Vasvári Nóra (DI ügyvivő) 

 

Helye és ideje: 2024. április 10. (szerda) 08:00, MS Teams felület 

 

Az ülésen 6 szavazati joggal rendelkező tag vesz részt. Az ülés határozatképes. 

                                                                                                                                             

1. Módosított minőségbiztosítási terv elfogadása.  

A DIT tagjai megvitatják a minőségbiztosítási terv funkcióit és célul tűzik ki a határidők 

és az elkészülés folyamatának monitorozását. A módosított minőségbiztosítási tervet a 

DIT egyöntetűen elfogadta. 

 

8/2024. (IV. 10.) sz. DIT határozat 

A DIT elfogadja a Pszichológiai Doktori Iskola 2024 évi módosított minőségbiztosítási 

és fejlesztési tervét (belső használatra).  

(6 igen, egyhangú)  

 

 

2. PDI beszerzési terv (műszerek, szoftverek, könyvek) elfogadása.  

A Doktori Iskola vezetője ismerteti a könyvek, szoftverek és a műszerek kapcsán 

mérlegelt döntési szempontokat. A beszerzési tervet a DIT tagjai elfogadják.  

 

9/2024. (IV. 10.) sz. DIT határozat 

A DIT elfogadja és előterjesztésre javasolja a PDHT részére a Pszichológiai Doktori 

Iskola szofver-, eszköz-, és könyvbeszerzési tervét.  

(6 igen, egyhangú)  
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3. Az egyéni felkészülés pontosabb szabályozása a MAB által kérteknek megfelelően. 

A DIT kiemeli a témavezető személyének jelentőségét a folyamatban, minimum 

társtémavezetéssel belső témavezetőt javasol, a KRE PDI szellemiségének képviselete 

érdekében. Emellett a hallgató szempontjait mérlegelve módosítási javaslatot tesz a 

szabályozásra a következő módon:  

A jelentkezés feltétele (1) a diploma megszerzésétől számítva legalább öt év, (2) egy-egy 

elsőszerzős, legalább Q4-es, illetve legalább Q2-es angol nyelvű, peer-reviewed 

folyóirat-publikáció a tervezet kutatás témájában, társszerzői lemondónyilatkozattal, 

(3) legalább 2, egyenként egy féléves, heti két órás egyetemi kurzus igazolt oktatása, és 

(4) a tervezett kutatás megvalósításának lehetősége a jelentkező munkahelyén vagy 

egyéb helyen. A jelentkező a nappali képzésével megegyező jelentkezési 

dokumentumokat nyújt be, ezek alapján a PDHT elvégzi a jelentkező 

habitusvizsgálatát és meghatározza azokat a követelményeket (pl. tantárgyakat, 

oktatást), amelyeket a kutatási és disszertációs szakaszban előírtakon túl teljesíteni kell 

az abszolutórium megszerzéséhez. Emellett a PDHT - a jelentkező javaslatát figyelembe 

véve - kijelöl egy vagy két témavezetőt is, akikkel a komplex vizsgától számítva legalább 

1 éven keresztül együtt kell dolgozni a kutatáson. 

 

Az egyéni felkészülés szabályozását a módosításokkal a tagok elfogadják. A módosítás 

a PDI Működési Szabályzatába a nyár folyamán kerül be a többi változtatással együtt. 

 

10/2024. (IV. 10.) sz. DIT határozat 

A DIT elfogadja és előterjesztésre javasolja a PDHT részére az egyéni felkészülés 

tervezett szabályozását.  

(6 igen, egyhangú)  

 

 

 

 

 

  

Prof. Dr. Köteles Ferenc s.k. 

elnök 

Dr. Mészáros Veronika s.k. 

jegyzőkönyvvezető 

 

 

 


